
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 00979
Título da Pesquisa:
ÍNDICE DE QUALIDADE DE VIDA
Local da Pesquisa: SÃO PAULO_CAP
Data da Pesquisa: OUTUBRO/1999
Tamanho da Pesquisa: 1058
Universo da Pesquisa: Eleitores de 16 anos ou mais

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

505 47,7 47,7 47,7
553 52,3 52,3 100,0

1058 100,0 100,0

FX_ID Faixas de idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 25 anos
2 26 a 40 anos
3 41 anos ou mais
Total

284 26,8 26,8 26,8
392 37,1 37,1 63,9
382 36,1 36,1 100,0

1058 100,0 100,0

p2 No mês passado, em setembro, você alguma vez foi assaltado, roubado ou agredido na 
cidade de São Paulo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi vitima
10 Não foi vitima
Total

71 6,7 6,7 6,7
987 93,3 93,3 100,0

1058 100,0 100,0

p3 (QUANDO P.2=1) Onde você foi assaltado, roubado ou agredido : na rua, na sua casa, no seu 
local de trabalho ou em outro lugar ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Na rua
2  Em casa
3  No local de trabalho
4  Outro
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

47 4,4 67,1 67,1
4 ,4 5,7 72,9
8 ,8 11,4 84,3

11 1,0 15,7 100,0
70 6,6 100,0

526 49,7
462 43,7
988 93,4

1058 100,0
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p4 Você ou alguém da sua casa tinha algum carro ou moto, no mês passado, em setembro ? (SE 
SIM) Esse carro ou moto foram roubados no último mês, aqui em São Paulo ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Foram roubados
2  Nao foram roubados
3 Não teve carro ou moto

Total

29 2,7 2,7 2,7
522 49,3 49,3 52,1
507 47,9 47,9 100,0

1058 100,0 100,0

p5 (PARA MULHERES) No mês passado, em setembro, você foi agredida ou 
ofendida sexualmente, em casa, no bar, na rua ou em outro lugar como no 

transporte público ou no seu local de trabalho ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

29 2,7 5,3 5,3
522 49,3 94,7 100,0
551 52,1 100,0
270 25,5
237 22,4
507 47,9

1058 100,0

p6 No mês passado, das vezes que você foi passear em sua vizinhança depois de escurecer, você 
evitou certas ruas, locais ou pessoas por questões de segurança ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não passeia depois de 
escurecer
Total

604 57,1 57,1 57,1
392 37,1 37,1 94,1

62 5,9 5,9 100,0

1058 100,0 100,0

p7 No mês passado, das vezes que você andou pela cidade seja a passeio ou a trabalho, você 
evitou certas ruas, locais ou pessoas por questões de segurança ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
3 Não andou pela cidade
Total

638 60,3 60,3 60,3
347 32,8 32,8 93,1

73 6,9 6,9 100,0
1058 100,0 100,0
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p8 Você considera a sua residência muito melhor que a maioria das residências, um pouco 
melhor, igual, um pouco pior  ou muito pior que a maioria das residências ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito melhor
2 Um pouco melhor
3 Igual
4 Um pouco pior
5 Muito pior
6 Não sabe
Total

125 11,8 11,8 11,8
272 25,7 25,7 37,5
554 52,4 52,4 89,9

79 7,5 7,5 97,4
20 1,9 1,9 99,2

8 ,8 ,8 100,0
1058 100,0 100,0

p9 Que nota de zero a dez você dá para casa onde você mora ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Zero
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10 10
12 Não sabe
Total

21 2,0 2,0 2,0
3 ,3 ,3 2,3
9 ,9 ,9 3,1

15 1,4 1,4 4,5
22 2,1 2,1 6,6

122 11,5 11,5 18,1
87 8,2 8,2 26,4

162 15,3 15,3 41,7
228 21,6 21,6 63,2

85 8,0 8,0 71,3
293 27,7 27,7 99,0

11 1,0 1,0 100,0
1058 100,0 100,0

p10 Você diria que no mês passado, em setembro, a sua casa ficou mais confortável do que era 
antes, ficou tão confortável quanto antes ou ficou menos confortável do que era antes ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais confortável
2 Tão confortável quanto 
era
3 Menos confortável
4 Não sabe
Total

213 20,1 20,1 20,1
656 62,0 62,0 82,1

183 17,3 17,3 99,4
6 ,6 ,6 100,0

1058 100,0 100,0
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p11a No último mês, em setembro, faltou luz alguma vez na sua casa ? (SE SIM) Quantas 
vezes isso aconteceu no último mês ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 vez
2 2 vezes
3 3 vezes
4 4 vezes ou mais
96 Não faltou
99 Não sabe
Total

193 18,2 18,2 18,2
170 16,1 16,1 34,3

79 7,5 7,5 41,8
75 7,1 7,1 48,9

534 50,5 50,5 99,3
7 ,7 ,7 100,0

1058 100,0 100,0

p11b E água faltou alguma vez ? (SE SIM) Quantas vezes isso aconteceu no último mês ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 1 vez
2 2 vezes
3 3 vezes
4 4 vezes ou mais
96 Não faltou
99 Não sabe
Total

124 11,7 11,7 11,7
90 8,5 8,5 20,2
44 4,2 4,2 24,4
82 7,8 7,8 32,1

713 67,4 67,4 99,5
5 ,5 ,5 100,0

1058 100,0 100,0

p12 Você tem telefone em sua casa ? (SE SIM) No último mês, o seu telefone funcionou normalmente 
ou apresentou algum tipo de problema ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Funcionou normalmente

2  Teve algum tipo de 
problema
3  Não sabe dizer
4 Não tem telefone
Total

Omisso Sistema
Total

382 36,1 36,1 36,1

203 19,2 19,2 55,3

5 ,5 ,5 55,8
467 44,1 44,2 100,0

1057 99,9 100,0
1 ,1

1058 100,0
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p13  Você tem filhos em idade escolar (SE SIM) Quantos ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Tem filhos em idade 
escolar
2 Não tem filhos
3 Não tem filhos em idade 
escolar
Total

345 32,6 32,6 32,6

336 31,8 31,8 64,4
377 35,6 35,6 100,0

1058 100,0 100,0

p14a (ENTREVISTADOS QUE TÊM FILHOS EM IDADE ESCOLAR) Qual o primeiro 
nome e a idade de cada um deles ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
23
25
26
28
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 ,3 ,3
2 ,2 ,6 ,9
9 ,9 2,6 3,5
8 ,8 2,3 5,8
7 ,7 2,0 7,8

20 1,9 5,8 13,6
22 2,1 6,4 20,0
25 2,4 7,2 27,2
30 2,8 8,7 35,9
29 2,7 8,4 44,3
21 2,0 6,1 50,4
27 2,6 7,8 58,3
18 1,7 5,2 63,5
22 2,1 6,4 69,9
29 2,7 8,4 78,3
35 3,3 10,1 88,4
15 1,4 4,3 92,8

7 ,7 2,0 94,8
8 ,8 2,3 97,1
2 ,2 ,6 97,7
1 ,1 ,3 98,0
4 ,4 1,2 99,1
1 ,1 ,3 99,4
1 ,1 ,3 99,7
1 ,1 ,3 100,0

345 32,6 100,0
376 35,5
337 31,9
713 67,4

1058 100,0
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p14b (ENTREVISTADOS QUE TÊM FILHOS EM IDADE ESCOLAR) Qual o primeiro 
nome e a idade de cada um deles ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
19
20
21
22
27
32
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 1,1 1,1
2 ,2 1,1 2,2
4 ,4 2,2 4,4

18 1,7 9,8 14,2
16 1,5 8,7 23,0
10 ,9 5,5 28,4
15 1,4 8,2 36,6
15 1,4 8,2 44,8
12 1,1 6,6 51,4
12 1,1 6,6 57,9
14 1,3 7,7 65,6
11 1,0 6,0 71,6
18 1,7 9,8 81,4
12 1,1 6,6 88,0

7 ,7 3,8 91,8
3 ,3 1,6 93,4
4 ,4 2,2 95,6
3 ,3 1,6 97,3
1 ,1 ,5 97,8
1 ,1 ,5 98,4
2 ,2 1,1 99,5
1 ,1 ,5 100,0

183 17,3 100,0
463 43,8
412 38,9
875 82,7

1058 100,0
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p14c (ENTREVISTADOS QUE TÊM FILHOS EM IDADE ESCOLAR) Qual o primeiro 
nome e a idade de cada um deles ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
16
17
18
22
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 2,0 2,0
1 ,1 2,0 4,0
8 ,8 16,0 20,0
7 ,7 14,0 34,0
6 ,6 12,0 46,0
2 ,2 4,0 50,0
3 ,3 6,0 56,0
5 ,5 10,0 66,0
4 ,4 8,0 74,0
5 ,5 10,0 84,0
1 ,1 2,0 86,0
3 ,3 6,0 92,0
3 ,3 6,0 98,0
1 ,1 2,0 100,0

50 4,7 100,0
533 50,4
475 44,9

1008 95,3
1058 100,0

p14d (ENTREVISTADOS QUE TÊM FILHOS EM IDADE ESCOLAR) Qual o primeiro 
nome e a idade de cada um deles ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5
7
8
9
10
11
13
17
20
21
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 6,3 6,3
2 ,2 12,5 18,8
2 ,2 12,5 31,3
3 ,3 18,8 50,0
1 ,1 6,3 56,3
3 ,3 18,8 75,0
1 ,1 6,3 81,3
1 ,1 6,3 87,5
1 ,1 6,3 93,8
1 ,1 6,3 100,0

16 1,5 100,0
550 52,0
492 46,5

1042 98,5
1058 100,0
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p14e (ENTREVISTADOS QUE TÊM FILHOS EM IDADE ESCOLAR) Qual o primeiro 
nome e a idade de cada um deles ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3
7
8
18
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 25,0 25,0
1 ,1 25,0 50,0
1 ,1 25,0 75,0
1 ,1 25,0 100,0
4 ,4 100,0

555 52,5
499 47,2

1054 99,6
1058 100,0

p14f (ENTREVISTADOS QUE TÊM FILHOS EM IDADE ESCOLAR) Qual o primeiro 
nome e a idade de cada um deles ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7
17
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

557 52,6
499 47,2

1056 99,8
1058 100,0

p14g (ENTREVISTADOS QUE TÊM FILHOS EM IDADE ESCOLAR) Qual o primeiro 
nome e a idade de cada um deles ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 14
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
557 52,6
500 47,3

1057 99,9
1058 100,0
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p14aa No mês passado o/a (CITE O NOME DO PRIMEIRO FILHO) estava matriculado 
na escola ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

337 31,9 97,7 97,7
8 ,8 2,3 100,0

345 32,6 100,0
374 35,3
339 32,0
713 67,4

1058 100,0

p14ab No mês passado o/a (CITE O NOME DO PRIMEIRO FILHO) estava matriculado 
na escola ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

179 16,9 97,8 97,8
4 ,4 2,2 100,0

183 17,3 100,0
461 43,6
414 39,1
875 82,7

1058 100,0

p14ac No mês passado o/a (CITE O NOME DO PRIMEIRO FILHO) estava matriculado 
na escola ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
4 Não
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

49 4,6 98,0 98,0
1 ,1 2,0 100,0

50 4,7 100,0
531 50,2
477 45,1

1008 95,3
1058 100,0

p14ad No mês passado o/a (CITE O NOME DO PRIMEIRO FILHO) estava matriculado 
na escola ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
Omisso 0

Sistema
Total

Total

16 1,5 100,0 100,0
549 51,9
493 46,6

1042 98,5
1058 100,0
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p14ae No mês passado o/a (CITE O NOME DO PRIMEIRO FILHO) estava matriculado 
na escola ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
Omisso 0

Sistema
Total

Total

4 ,4 100,0 100,0
555 52,5
499 47,2

1054 99,6
1058 100,0

p14af No mês passado o/a (CITE O NOME DO PRIMEIRO FILHO) estava matriculado 
na escola ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
Omisso 0

Sistema
Total

Total

2 ,2 100,0 100,0
557 52,6
499 47,2

1056 99,8
1058 100,0

p14ag No mês passado o/a (CITE O NOME DO PRIMEIRO FILHO) estava matriculado 
na escola ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 3 Sim
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
557 52,6
500 47,3

1057 99,9
1058 100,0

p14ba (SE SIM) Pública ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

272 25,7 81,0 81,0
64 6,0 19,0 100,0

336 31,8 100,0
381 36,0
341 32,2
722 68,2

1058 100,0
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p14bb (SE SIM) Pública ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

152 14,4 84,9 84,9
27 2,6 15,1 100,0

179 16,9 100,0
463 43,8
416 39,3
879 83,1

1058 100,0

p14bc (SE SIM) Pública ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

45 4,3 91,8 91,8
4 ,4 8,2 100,0

49 4,6 100,0
532 50,3
477 45,1

1009 95,4
1058 100,0

p14bd (SE SIM) Pública ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
6 Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

15 1,4 93,8 93,8
1 ,1 6,3 100,0

16 1,5 100,0
549 51,9
493 46,6

1042 98,5
1058 100,0

p14be (SE SIM) Pública ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
Omisso 0

Sistema
Total

Total

4 ,4 100,0 100,0
555 52,5
499 47,2

1054 99,6
1058 100,0
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p14bf (SE SIM) Pública ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 5 Pública
Omisso 0

Sistema
Total

Total

2 ,2 100,0 100,0
557 52,6
499 47,2

1056 99,8
1058 100,0

p14bg (SE SIM) Pública ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 6 Particular
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
557 52,6
500 47,3

1057 99,9
1058 100,0

p14ca E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho : ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima ? (REPITA AS PERGUNTAS PARA CADA FILHO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
10 Ruim
11 Péssima
12 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

84 7,9 24,9 24,9
136 12,9 40,4 65,3

89 8,4 26,4 91,7
6 ,6 1,8 93,5

17 1,6 5,0 98,5
5 ,5 1,5 100,0

337 31,9 100,0
381 36,0
340 32,1
721 68,1

1058 100,0
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p14cb E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho : ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima ? (REPITA AS PERGUNTAS PARA CADA FILHO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
10 Ruim
11 Péssima
12 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

41 3,9 22,9 22,9
72 6,8 40,2 63,1
48 4,5 26,8 89,9

4 ,4 2,2 92,2
11 1,0 6,1 98,3

3 ,3 1,7 100,0
179 16,9 100,0
463 43,8
416 39,3
879 83,1

1058 100,0

p14cc E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho : ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima ? (REPITA AS PERGUNTAS PARA CADA FILHO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
10 Ruim
11 Péssima
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10 ,9 20,4 20,4
25 2,4 51,0 71,4
10 ,9 20,4 91,8

1 ,1 2,0 93,9
3 ,3 6,1 100,0

49 4,6 100,0
532 50,3
477 45,1

1009 95,4
1058 100,0

p14cd E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho : ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima ? (REPITA AS PERGUNTAS PARA CADA FILHO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
11 Péssima
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,4 25,0 25,0
9 ,9 56,3 81,3
2 ,2 12,5 93,8
1 ,1 6,3 100,0

16 1,5 100,0
549 51,9
493 46,6

1042 98,5
1058 100,0
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p14ce E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho : ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima ? (REPITA AS PERGUNTAS PARA CADA FILHO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
8 Boa
9 Regular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 25,0 25,0
1 ,1 25,0 50,0
2 ,2 50,0 100,0
4 ,4 100,0

555 52,5
499 47,2

1054 99,6
1058 100,0

p14cf E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho : ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima ? (REPITA AS PERGUNTAS PARA CADA FILHO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
9 Regular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 50,0 50,0
1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

557 52,6
499 47,2

1056 99,8
1058 100,0

p14cg E como você avalia a qualidade de ensino da escola de seu filho : ótima, boa, 
regular, ruim ou péssima ? (REPITA AS PERGUNTAS PARA CADA FILHO)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Ótima
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
557 52,6
500 47,3

1057 99,9
1058 100,0

p15 Você está estudando atualmente ? (SE SIM) Esse curso é público ou particular ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Público
2  Particular
3 Não
Total

Omisso Sistema
Total

138 13,0 13,1 13,1
67 6,3 6,3 19,4

852 80,5 80,6 100,0
1057 99,9 100,0

1 ,1
1058 100,0
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p16 Com qual das seguintes frases você concorda mais :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 As pessoas devem 
estudar sempre para 
poder aprender sempre m

2 As pessoas devem 
estudar apenas o 
suficiente para ter uma vi

3 O estudo em muitos 
casos, não é tao 
importante assim para as

4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

845 79,9 79,9 79,9

133 12,6 12,6 92,4

73 6,9 6,9 99,3

3 ,3 ,3 99,6
4 ,4 ,4 100,0

1058 100,0 100,0

p17 Você ficou doente no último mês, em setembro ? (SE SIM) Como você classificaria a 
gravidade do problema de saúde que você teve:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Muito sério
2  Pouco sério
3  Nada sério
4 Não ficou doente
Total

55 5,2 5,2 5,2
133 12,6 12,6 17,8

89 8,4 8,4 26,2
781 73,8 73,8 100,0

1058 100,0 100,0

p18a Você procurou algum médico no último mês? (SE SIM) Esse médico que você procurou era 
do convênio do seu plano de saúde, era de um hospital público ou era um médico particular ? 

(ACEITA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  De convênio
2  De hospital público
3  Particular
4 Não procurou médico
Total

137 12,9 12,9 12,9
180 17,0 17,0 30,0

31 2,9 2,9 32,9
710 67,1 67,1 100,0

1058 100,0 100,0
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p18b Você procurou algum médico no último mês? (SE SIM) Esse médico que você procurou era 
do convênio do seu plano de saúde, era de um hospital público ou era um médico particular ? 

(ACEITA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  De convênio
2  De hospital público
3  Particular
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 12,5 12,5
5 ,5 62,5 75,0
2 ,2 25,0 100,0
8 ,8 100,0

725 68,5
325 30,7

1050 99,2
1058 100,0

p18c Você procurou algum médico no último mês? (SE SIM) Esse médico que você procurou era 
do convênio do seu plano de saúde, era de um hospital público ou era um médico particular ? 

(ACEITA MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2  De hospital público
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
616 58,2
441 41,7

1057 99,9
1058 100,0

p19 Considerando apenas essa visita que você fez ao médico no mês passado, como você 
avalia em termos de ótimo, bom, regular, ruim ou péssimo, de um modo geral o atendimento 

que você recebeu, a espera para ser atendido, a atenção e a qualidade?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ótimo / Bom
3 Regular
4 Ruim / Péssimo
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

233 22,0 67,0 67,0
70 6,6 20,1 87,1
45 4,3 12,9 100,0

348 32,9 100,0
371 35,1
339 32,0
710 67,1

1058 100,0

Page 16



p20 (PARA QUEM PROCUROU MÉDICO P.18 = 1, 2 OU 3)  Os médicos conseguiram ou não 
resolver seu problema ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Conseguiram
2 Não conseguiram
3 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

215 20,3 61,8 61,8
108 10,2 31,0 92,8

25 2,4 7,2 100,0
348 32,9 100,0
369 34,9
341 32,2
710 67,1

1058 100,0

p21 Você diria que o tempo que você dedicou ao seu lazer no último mês foi :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que o suficiente

2 O suficiente
3 Menos do que o 
suficiente
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

79 7,5 7,5 7,5

443 41,9 41,9 49,4
510 48,2 48,2 97,6

25 2,4 2,4 100,0
1057 99,9 100,0

1 ,1
1058 100,0
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pea No mês passado, em setembro, você trabalhou? Qual foi a sua ocupação principal? Você só 
estudou, é aposentado, é dona-de-casa ou esteve desempregado? Esteve procurando emprego ou 

não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario Público
4  Autônomo Regular 
(paga ISS)
5  Profissional Liberal 
(Autônomo Universitário)
6  Empresário
7  Free-lance / Bico
8  Estagiário / aprendiz 
(remunerado)
9  Outros - (P.E.A.)
10  Desempregado 
(procura emprego) - (P.E.
A.)
11  Só dona de casa
12  Só aposentado
13  Só estudante
14  Só vive de rendas
15  Outros - (Não P.E.A.)
16  Desempregado (não 
procura emprego) - (Não 
P.E.A.)
Total

256 24,2 24,2 24,2

120 11,3 11,3 35,5

28 2,6 2,6 38,2
59 5,6 5,6 43,8

12 1,1 1,1 44,9

11 1,0 1,0 45,9
146 13,8 13,8 59,7

3 ,3 ,3 60,0

3 ,3 ,3 60,3
112 10,6 10,6 70,9

123 11,6 11,6 82,5
96 9,1 9,1 91,6
54 5,1 5,1 96,7

1 ,1 ,1 96,8
10 ,9 ,9 97,7
24 2,3 2,3 100,0

1058 100,0 100,0

p23 (PARA OS QUE TRABALHARAM NO ÚLTIMO MÊS) Você diria que estava muito feliz, feliz, 
mais ou menos feliz, infeliz ou muito infeliz com  seu emprego no mês passado ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito feliz
2 Feliz
3 Mais ou menos feliz
4 Infeliz
5 Muito feliz
6 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

52 4,9 8,2 8,2
277 26,2 43,5 51,6
214 20,2 33,6 85,2

69 6,5 10,8 96,1
22 2,1 3,5 99,5

3 ,3 ,5 100,0
637 60,2 100,0
212 20,0
209 19,8
421 39,8

1058 100,0
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p24 Você está trabalhando atualmente ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 NÃo
Total

591 55,9 55,9 55,9
467 44,1 44,1 100,0

1058 100,0 100,0

p25 (PARA QUEM TRABALHA) Atualmente, em relação ao seu emprego, você diria que:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Corre grande risco de 
ser demitido
2 Corre algum risco de 
ser demitido
3 Não corre risco de ser 
demitido
4 Outras respostas
5 Não sabe
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

60 5,7 10,2 10,2

154 14,6 26,1 36,3

366 34,6 62,0 98,3

1 ,1 ,2 98,5
9 ,9 1,5 100,0

590 55,8 100,0
245 23,2
223 21,1
468 44,2

1058 100,0

p26 Você diria que o dinheiro que você e sua família ganham é :

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Mais do que suficiente
2 Exatamente o que 
precisam para viver
3 Não é o suficiente, ás 
vezes falta
4 É muito pouco, 
trazendo muitas 
dificuldades
Total

Omisso Sistema
Total

17 1,6 1,6 1,6
370 35,0 35,0 36,6

448 42,3 42,4 79,0

222 21,0 21,0 100,0

1057 99,9 100,0
1 ,1

1058 100,0
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p27 Algumas pessoas estão deixando de pagar contas e prestações de 
crediário. No último mês você deixou de pagar alguma conta ou prestação de 

crediário ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

212 20,0 20,0 20,0
846 80,0 80,0 100,0

1058 100,0 100,0

p28 Pensando na parcela da sua renda que no mês passado ficou comprometida com contas de 
consumo corrente como contas de água, luz, telefone, condomínio e aluguel, você considera a sua 

renda muito, mais ou menos ou pouco comprometida com esse tipo de contas ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito comprometida
2 Mais ou menos 
comprometida
3 Pouco comprometida
4 Não tem renda
5 Renda nada 
comprometida
99 Não sabe
Total

391 37,0 37,0 37,0
356 33,6 33,6 70,6

300 28,4 28,4 99,0
5 ,5 ,5 99,4
5 ,5 ,5 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1058 100,0 100,0

p29a Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência no seu dia-a-dia 
aqui em São Paulo ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Metrô
3 Trem
4 Carro
5 A pé
6 Táxi
7 Outro
8 Nenhum
9 Lotação / perua
99 Não sabe
Total

747 70,6 70,6 70,6
59 5,6 5,6 76,2

8 ,8 ,8 76,9
132 12,5 12,5 89,4

29 2,7 2,7 92,2
3 ,3 ,3 92,4
7 ,7 ,7 93,1
5 ,5 ,5 93,6

67 6,3 6,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1058 100,0 100,0
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p29b Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência no seu dia-a-dia 
aqui em São Paulo ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
2 Metrô
3 Trem
4 Carro
5 A pé
6 Táxi
7 Outro
9 Lotação / perua
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 ,6 ,6
155 14,7 47,1 47,7

16 1,5 4,9 52,6
61 5,8 18,5 71,1
15 1,4 4,6 75,7

7 ,7 2,1 77,8
5 ,5 1,5 79,3

68 6,4 20,7 100,0
329 31,1 100,0
484 45,7
245 23,2
729 68,9

1058 100,0

p29c Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência no seu dia-a-dia 
aqui em São Paulo ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Ônibus
3 Trem
4 Carro
5 A pé
6 Táxi
7 Outro
9 Lotação / perua
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 2,0 2,0
8 ,8 16,3 18,4

15 1,4 30,6 49,0
7 ,7 14,3 63,3
1 ,1 2,0 65,3
1 ,1 2,0 67,3

16 1,5 32,7 100,0
49 4,6 100,0

557 52,6
452 42,7

1009 95,4
1058 100,0
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p29d Quais os meios de transporte que você utiliza com maior freqüência no seu dia-a-dia 
aqui em São Paulo ? (RESPOSTA ESPONTÂNEA E MÚLTIPLA) Qual mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 4 Carro
9 Lotação / perua
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,3 75,0 75,0
1 ,1 25,0 100,0
4 ,4 100,0

561 53,0
493 46,6

1054 99,6
1058 100,0

p30 Aproximadamente, quanto tempo em média você perdeu por dia no trânsito de São Paulo no 
último mês ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 30 minutos
2 Mais de 30 a 1 hora
3 Mais de 1 a 2 horas
4 Mais de 2 a 4 horas
5 Mais de 4 horas
96 Não perdeu tempo
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

249 23,5 24,1 24,1
268 25,3 25,9 50,0
304 28,7 29,4 79,3
137 12,9 13,2 92,6

39 3,7 3,8 96,3
16 1,5 1,5 97,9
22 2,1 2,1 100,0

1035 97,8 100,0
23 2,2

1058 100,0

p31 Você diria que o tempo que você perdeu no mês anterior no trânsito lhe prejudicou muito, 
um pouco ou não lhe prejudicou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Prejudicou muito
2 Prejudicou um pouco
3 Não prejudicou
99 Não sabe
Total

244 23,1 23,1 23,1
319 30,2 30,2 53,2
482 45,6 45,6 98,8

13 1,2 1,2 100,0
1058 100,0 100,0
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p32 De um modo geral, a qualidade do ar da cidade de São Paulo no último mês melhorou, 
piorou ou permaneceu igual ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Melhorou
2 Piorou
3 Permaneceu igual
4 Não sabe
Total

131 12,4 12,4 12,4
473 44,7 44,7 57,1
439 41,5 41,5 98,6

15 1,4 1,4 100,0
1058 100,0 100,0

p33a Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  ACESSO A SERVIÇOS DE SAÚDE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

126 11,9 12,0 12,0
108 10,2 10,3 22,2

89 8,4 8,5 30,7
107 10,1 10,2 40,8
104 9,8 9,9 50,7
110 10,4 10,4 61,2
120 11,3 11,4 72,6

90 8,5 8,5 81,1
74 7,0 7,0 88,1
75 7,1 7,1 95,3
50 4,7 4,7 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0
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p33b Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  SEGURANÇA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

207 19,6 19,7 19,7
168 15,9 16,0 35,6
127 12,0 12,1 47,7
142 13,4 13,5 61,2
127 12,0 12,1 73,2

89 8,4 8,5 81,7
62 5,9 5,9 87,6
48 4,5 4,6 92,1
36 3,4 3,4 95,5
21 2,0 2,0 97,5
26 2,5 2,5 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0

p33c Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  MORADIA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

165 15,6 15,7 15,7
119 11,2 11,3 27,0
148 14,0 14,1 41,0
131 12,4 12,4 53,5
102 9,6 9,7 63,2
112 10,6 10,6 73,8

77 7,3 7,3 81,1
56 5,3 5,3 86,4
50 4,7 4,7 91,2
54 5,1 5,1 96,3
39 3,7 3,7 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0
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p33d Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  TRABALHO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

167 15,8 15,9 15,9
213 20,1 20,2 36,1
144 13,6 13,7 49,8
107 10,1 10,2 59,9
109 10,3 10,4 70,3

84 7,9 8,0 78,3
62 5,9 5,9 84,1
55 5,2 5,2 89,4
51 4,8 4,8 94,2
34 3,2 3,2 97,4
27 2,6 2,6 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0

p33e Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  ESTABILIDADE NO EMPREGO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

85 8,0 8,1 8,1
108 10,2 10,3 18,3
108 10,2 10,3 28,6
124 11,7 11,8 40,4
116 11,0 11,0 51,4
118 11,2 11,2 62,6

99 9,4 9,4 72,0
90 8,5 8,5 80,5
81 7,7 7,7 88,2
61 5,8 5,8 94,0
63 6,0 6,0 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0
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p33f Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  LAZER

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

25 2,4 2,4 2,4
34 3,2 3,2 5,6
47 4,4 4,5 10,1
59 5,6 5,6 15,7
60 5,7 5,7 21,4

104 9,8 9,9 31,2
115 10,9 10,9 42,2
124 11,7 11,8 53,9
131 12,4 12,4 66,4
146 13,8 13,9 80,2
208 19,7 19,8 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0

p33g Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  QUALIDADE DO AR

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

35 3,3 3,3 3,3
46 4,3 4,4 7,7
51 4,8 4,8 12,5
57 5,4 5,4 17,9
89 8,4 8,5 26,4
74 7,0 7,0 33,4

117 11,1 11,1 44,5
135 12,8 12,8 57,4
160 15,1 15,2 72,6
175 16,5 16,6 89,2
114 10,8 10,8 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0
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p33h Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  QUALIDADE DO TRÂNSITO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

17 1,6 1,6 1,6
37 3,5 3,5 5,1
35 3,3 3,3 8,5
41 3,9 3,9 12,3
44 4,2 4,2 16,5
72 6,8 6,8 23,4
80 7,6 7,6 31,0

126 11,9 12,0 42,9
165 15,6 15,7 58,6
211 19,9 20,0 78,6
225 21,3 21,4 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0

p33i Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  ESTUDO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

117 11,1 11,1 11,1
98 9,3 9,3 20,4

116 11,0 11,0 31,4
118 11,2 11,2 42,6
108 10,2 10,3 52,9
114 10,8 10,8 63,7
110 10,4 10,4 74,2

94 8,9 8,9 83,1
73 6,9 6,9 90,0
61 5,8 5,8 95,8
44 4,2 4,2 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0
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p33j Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 
importante em último lugar.  QUALIDADE DOS SERVIÇOS COMO ÁGUA, LUZ, 

TELEFONE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

10 ,9 ,9 ,9
31 2,9 2,9 3,9
44 4,2 4,2 8,1
51 4,8 4,8 12,9
65 6,1 6,2 19,1
71 6,7 6,7 25,8

104 9,8 9,9 35,7
163 15,4 15,5 51,2
167 15,8 15,9 67,0
161 15,2 15,3 82,3
186 17,6 17,7 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0

p33k Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade 
de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos 

importante em último lugar.  DINHEIRO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
Total

Omisso Sistema
Total

99 9,4 9,4 9,4
91 8,6 8,6 18,0

144 13,6 13,7 31,7
116 11,0 11,0 42,7
129 12,2 12,3 55,0
105 9,9 10,0 65,0
107 10,1 10,2 75,1

72 6,8 6,8 82,0
65 6,1 6,2 88,1
54 5,1 5,1 93,3
71 6,7 6,7 100,0

1053 99,5 100,0
5 ,5

1058 100,0
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p34a No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu televisão / 
Vídeo
2 Dormiu / Descansou
3 Leu / Ficou lendo 
(Jornais / Revistas / 
Livros / Bíblia)
4 Estudou / Ficou 
estudando (p/ vestibular / 
Provas / Curso)
5 Fez consertos em casa 
(Pequenos consertos / 
Reformas)
6 Conversou com 
familiares (Pai / Mãe / 
Esposo(a) / Filhos)
7 Cuidou da casa 
(Fazendo limpeza / 
Lavando roupa / 
Cozinhando
8 Brincou com os filhos / 
Netos
9 Fez artesanato / 
Bordado (Tapetes / 
Crochet / Costura)
10 Pintura em geral
11 Cuidou de crianças 
(Sobrinhos / Netos / 
Filhos)
12 Ouviu música
14 Ginástica / Artes 
marciais (Judô / Luta livre 
/ Karatê)
15 Trabalhando (s/ 
especificar)
16 Ouviu rádio
17 Jogou vídeo game / 
Futebol / Baralho / Jogos 
(s/ especificar
18 Navegando na internet 
/ Mexendo / Jogando no 
computador
19 Tomou cerveja com os 
amigos / Reuniu os 
amigos
20 Namorou
21 Cuidou de animais / 
Cachorro / Gatos / Aves

401 37,9 38,0 38,0

94 8,9 8,9 46,9
117 11,1 11,1 58,0

46 4,3 4,4 62,3

40 3,8 3,8 66,1

11 1,0 1,0 67,1

109 10,3 10,3 77,5

24 2,3 2,3 79,7

27 2,6 2,6 82,3

3 ,3 ,3 82,6
29 2,7 2,7 85,3

34 3,2 3,2 88,5
2 ,2 ,2 88,7

1 ,1 ,1 88,8

10 ,9 ,9 89,8
28 2,6 2,7 92,4

8 ,8 ,8 93,2

4 ,4 ,4 93,6

7 ,7 ,7 94,2
3 ,3 ,3 94,5

9 ,9 ,9 95,4
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p34a No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

22 Ficou tocando violão / 
Teclado / Bateria / Piano
23 Cuidou do jardim / 
Plantas / Horta
24 Fez bicos / Trabalho 
em casa (Manicure / 
Eletrônica)
98 Outras respostas
100 Não teve tempo livre / 
Não fez nada
Total

Omisso 0
Total

9 ,9 ,9 95,4

7 ,7 ,7 96,0

4 ,4 ,4 96,4

10 ,9 ,9 97,3
28 2,6 2,7 100,0

1056 99,8 100,0
2 ,2

1058 100,0

p34b No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?  
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu televisão / 
Vídeo
2 Dormiu / Descansou
3 Leu / Ficou lendo 
(Jornais / Revistas / 
Livros / Bíblia)
4 Estudou / Ficou 
estudando (p/ vestibular / 
Provas / Curso)
5 Fez consertos em casa 
(Pequenos consertos / 
Reformas)
6 Conversou com 
familiares (Pai / Mãe / 
Esposo(a) / Filhos)
7 Cuidou da casa 
(Fazendo limpeza / 
Lavando roupa / 
Cozinhando
8 Brincou com os filhos / 
Netos
9 Fez artesanato / 
Bordado (Tapetes / 
Crochet / Costura)
10 Pintura em geral
11 Cuidou de crianças 
(Sobrinhos / Netos / 
Filhos)
12 Ouviu música

105 9,9 24,5 24,5

32 3,0 7,5 32,0
58 5,5 13,6 45,6

16 1,5 3,7 49,3

10 ,9 2,3 51,6

13 1,2 3,0 54,7

33 3,1 7,7 62,4

12 1,1 2,8 65,2

9 ,9 2,1 67,3

1 ,1 ,2 67,5
20 1,9 4,7 72,2

53 5,0 12,4 84,6
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p34b No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?  
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

14 Ginástica / Artes 
marciais (Judô / Luta livre 
/ Karatê)
16 Ouviu rádio
17 Jogou vídeo game / 
Futebol / Baralho / Jogos 
(s/ especificar
18 Navegando na internet 
/ Mexendo / Jogando no 
computador
19 Tomou cerveja com os 
amigos / Reuniu os 
amigos
20 Namorou
21 Cuidou de animais / 
Cachorro / Gatos / Aves
22 Ficou tocando violão / 
Teclado / Bateria / Piano
23 Cuidou do jardim / 
Plantas / Horta
24 Fez bicos / Trabalho 
em casa (Manicure / 
Eletrônica)
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

4 ,4 ,9 85,5

21 2,0 4,9 90,4
14 1,3 3,3 93,7

2 ,2 ,5 94,2

3 ,3 ,7 94,9

4 ,4 ,9 95,8
3 ,3 ,7 96,5

3 ,3 ,7 97,2

3 ,3 ,7 97,9

4 ,4 ,9 98,8

5 ,5 1,2 100,0
428 40,5 100,0
496 46,9
134 12,7
630 59,5

1058 100,0
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p34c No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?  
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu televisão / 
Vídeo
2 Dormiu / Descansou
3 Leu / Ficou lendo 
(Jornais / Revistas / 
Livros / Bíblia)
4 Estudou / Ficou 
estudando (p/ vestibular / 
Provas / Curso)
6 Conversou com 
familiares (Pai / Mãe / 
Esposo(a) / Filhos)
7 Cuidou da casa 
(Fazendo limpeza / 
Lavando roupa / 
Cozinhando
8 Brincou com os filhos / 
Netos
9 Fez artesanato / 
Bordado (Tapetes / 
Crochet / Costura)
11 Cuidou de crianças 
(Sobrinhos / Netos / 
Filhos)
12 Ouviu música
14 Ginástica / Artes 
marciais (Judô / Luta livre 
/ Karatê)
16 Ouviu rádio
17 Jogou vídeo game / 
Futebol / Baralho / Jogos 
(s/ especificar
18 Navegando na internet 
/ Mexendo / Jogando no 
computador
19 Tomou cerveja com os 
amigos / Reuniu os 
amigos
20 Namorou
21 Cuidou de animais / 
Cachorro / Gatos / Aves
22 Ficou tocando violão / 
Teclado / Bateria / Piano
24 Fez bicos / Trabalho 
em casa (Manicure / 
Eletrônica)
98 Outras respostas
Total

19 1,8 18,6 18,6

4 ,4 3,9 22,5
10 ,9 9,8 32,4

2 ,2 2,0 34,3

4 ,4 3,9 38,2

14 1,3 13,7 52,0

5 ,5 4,9 56,9

3 ,3 2,9 59,8

2 ,2 2,0 61,8

7 ,7 6,9 68,6
1 ,1 1,0 69,6

10 ,9 9,8 79,4
4 ,4 3,9 83,3

3 ,3 2,9 86,3

2 ,2 2,0 88,2

3 ,3 2,9 91,2
1 ,1 1,0 92,2

1 ,1 1,0 93,1

1 ,1 1,0 94,1

6 ,6 5,9 100,0
102 9,6 100,0
604 57,1
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p34c No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?  
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Sistema
Total

Total

604 57,1
352 33,3
956 90,4

1058 100,0

p34d No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?  
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Assistiu televisão / 
Vídeo
2 Dormiu / Descansou
6 Conversou com 
familiares (Pai / Mãe / 
Esposo(a) / Filhos)
7 Cuidou da casa 
(Fazendo limpeza / 
Lavando roupa / 
Cozinhando
9 Fez artesanato / 
Bordado (Tapetes / 
Crochet / Costura)
12 Ouviu música
13 Ficou desenhando
19 Tomou cerveja com os 
amigos / Reuniu os 
amigos
98 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 12,5 12,5

2 ,2 12,5 25,0
2 ,2 12,5 37,5

1 ,1 6,3 43,8

1 ,1 6,3 50,0

5 ,5 31,3 81,3
1 ,1 6,3 87,5
1 ,1 6,3 93,8

1 ,1 6,3 100,0
16 1,5 100,0

567 53,6
475 44,9

1042 98,5
1058 100,0
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p34e No mês passado, em setembro, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre em casa?  
O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Dormiu / Descansou
11 Cuidou de crianças 
(Sobrinhos / Netos / 
Filhos)
16 Ouviu rádio
22 Ficou tocando violão / 
Teclado / Bateria / Piano
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 25,0 25,0
1 ,1 25,0 50,0

1 ,1 25,0 75,0
1 ,1 25,0 100,0

4 ,4 100,0
557 52,6
497 47,0

1054 99,6
1058 100,0

p35a E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pagamentos em 
bancos / Foi ao banco
2 Praticou esportes 
(Futebol / Vôlei / Natação / 
Ginástica)
3 Visitou parentes
4 Foi ao bingo
5 Foi a igreja
6 Passeou (s/ especificar)

7 Reunião de amgos / 
Conversou com amigos / 
Vizinhos
8 Foi viajar (Litoral / Praia 
/ Sítio / Chácara)
9 Fazer compras 
(Supermercado / Roupas / 
Farmácia / Feira)
10 Caminhar / andar pelo 
bairro
11 Namorar
12 Buscar filhos na escola

13 Procurar emprego
14 Pescar
15 Levar filho no médico / 
Marcar consulta / ao 
hospital
16 Foi a sorveteria

9 ,9 ,9 ,9

90 8,5 8,5 9,4

140 13,2 13,2 22,6
6 ,6 ,6 23,2

68 6,4 6,4 29,6
16 1,5 1,5 31,1

81 7,7 7,7 38,8

73 6,9 6,9 45,7

24 2,3 2,3 47,9

34 3,2 3,2 51,1

16 1,5 1,5 52,6
4 ,4 ,4 53,0

16 1,5 1,5 54,5
6 ,6 ,6 55,1
9 ,9 ,9 56,0

1 ,1 ,1 56,0
23 2,2 2,2 58,2

Page 34



p35a E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

17 Passear com os fihos
18 Foi tomar cerveja com 
os amigos
19 Foi a escola / 
Biblioteca / Estudar
20 Contato com a 
natureza / Cuidar da 
natureza
21 Fazer um bico / 
Trabalho extra
22 Foi a parques / praças

23 Foi ao shopping center

24 Foi ao teatro / cinema / 
museu
25 Foi a churrascaria / 
restaurante / pizzaria
26 Foi a bares / 
restaurantes
27 Saiu para dançar
28 Foi ao clube
29 Foi ao estádio de 
futebol
100 Não saiu de casa para 
lazer / Não sai para nada

101 Trabalha todos os 
dias / Não tem tempo
198 Outras respostas
Total

23 2,2 2,2 58,2
16 1,5 1,5 59,7

3 ,3 ,3 60,0

3 ,3 ,3 60,3

3 ,3 ,3 60,6

43 4,1 4,1 64,7

59 5,6 5,6 70,2

35 3,3 3,3 73,5

12 1,1 1,1 74,7

36 3,4 3,4 78,1

19 1,8 1,8 79,9
11 1,0 1,0 80,9

1 ,1 ,1 81,0

138 13,0 13,0 94,0

38 3,6 3,6 97,6

25 2,4 2,4 100,0
1058 100,0 100,0
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p35b E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado?  O que 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Fez pagamentos em 
bancos / Foi ao banco
2 Praticou esportes 
(Futebol / Vôlei / Natação / 
Ginástica)
3 Visitou parentes
5 Foi a igreja
6 Passeou (s/ especificar)

7 Reunião de amgos / 
Conversou com amigos / 
Vizinhos
8 Foi viajar (Litoral / Praia 
/ Sítio / Chácara)
9 Fazer compras 
(Supermercado / Roupas / 
Farmácia / Feira)
10 Caminhar / andar pelo 
bairro
11 Namorar
12 Buscar filhos na escola

13 Procurar emprego
15 Levar filho no médico / 
Marcar consulta / ao 
hospital
16 Foi a sorveteria
17 Passear com os fihos
18 Foi tomar cerveja com 
os amigos
22 Foi a parques / praças

23 Foi ao shopping center

24 Foi ao teatro / cinema / 
museu
25 Foi a churrascaria / 
restaurante / pizzaria
26 Foi a bares / 
restaurantes
27 Saiu para dançar
28 Foi ao clube
30 Foi a shows
198 Outras respostas
Total

3 ,3 ,9 ,9

24 2,3 7,3 8,2

26 2,5 7,9 16,1
25 2,4 7,6 23,7

6 ,6 1,8 25,5

39 3,7 11,9 37,4

15 1,4 4,6 41,9

7 ,7 2,1 44,1

10 ,9 3,0 47,1

11 1,0 3,3 50,5
1 ,1 ,3 50,8

2 ,2 ,6 51,4
1 ,1 ,3 51,7

1 ,1 ,3 52,0
3 ,3 ,9 52,9
7 ,7 2,1 55,0

19 1,8 5,8 60,8

20 1,9 6,1 66,9

19 1,8 5,8 72,6

10 ,9 3,0 75,7

31 2,9 9,4 85,1

23 2,2 7,0 92,1
12 1,1 3,6 95,7

5 ,5 1,5 97,3
9 ,9 2,7 100,0

329 31,1 100,0
581 54,9
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p35b E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado?  O que 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Omisso 0
Sistema
Total

Total

581 54,9
148 14,0
729 68,9

1058 100,0

p35c E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado?  O que 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 2 Praticou esportes 
(Futebol / Vôlei / Natação / 
Ginástica)
3 Visitou parentes

1 ,1 1,4 1,4

3 ,3 4,2 5,6
2 ,2 2,8 8,5
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p35c E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado?  O que 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

5 Foi a igreja
7 Reunião de amgos / 
Conversou com amigos / 
Vizinhos
8 Foi viajar (Litoral / Praia 
/ Sítio / Chácara)
9 Fazer compras 
(Supermercado / Roupas / 
Farmácia / Feira)
10 Caminhar / andar pelo 
bairro
11 Namorar
12 Buscar filhos na escola

15 Levar filho no médico / 
Marcar consulta / ao 
hospital
17 Passear com os fihos
19 Foi a escola / 
Biblioteca / Estudar
23 Foi ao shopping center

24 Foi ao teatro / cinema / 
museu
25 Foi a churrascaria / 
restaurante / pizzaria
26 Foi a bares / 
restaurantes
27 Saiu para dançar
28 Foi ao clube
30 Foi a shows
198 Outras respostas
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

2 ,2 2,8 8,5
6 ,6 8,5 16,9

1 ,1 1,4 18,3

2 ,2 2,8 21,1

2 ,2 2,8 23,9

4 ,4 5,6 29,6
1 ,1 1,4 31,0

1 ,1 1,4 32,4

2 ,2 2,8 35,2
1 ,1 1,4 36,6

9 ,9 12,7 49,3

13 1,2 18,3 67,6

2 ,2 2,8 70,4

6 ,6 8,5 78,9

9 ,9 12,7 91,5
2 ,2 2,8 94,4
1 ,1 1,4 95,8
3 ,3 4,2 100,0

71 6,7 100,0
577 54,5
410 38,8
987 93,3

1058 100,0
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p35d E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado? O que 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 7 Reunião de amgos / 
Conversou com amigos / 
Vizinhos
22 Foi a parques / praças

23 Foi ao shopping center

24 Foi ao teatro / cinema / 
museu
30 Foi a shows
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 14,3 14,3

2 ,2 28,6 42,9

2 ,2 28,6 71,4

1 ,1 14,3 85,7

1 ,1 14,3 100,0
7 ,7 100,0

563 53,2
488 46,1

1051 99,3
1058 100,0

p35e E, de maneira geral, o que você fez no seu tempo livre fora de casa  no mês passado? O que 
mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 25 Foi a churrascaria / 
restaurante / pizzaria
28 Foi ao clube
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 50,0 50,0

1 ,1 50,0 100,0
2 ,2 100,0

555 52,5
501 47,4

1056 99,8
1058 100,0

p36 Você gostaria de se divertir mais do que já se diverte ou você está feliz com o tanto que se 
diverte?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Gostaria de se divertir 
mais
2 Está feliz com o tanto 
que se diverte
3 Outras respostas
4 Não sabe
Total

Omisso Sistema
Total

649 61,3 61,5 61,5

392 37,1 37,1 98,6

7 ,7 ,7 99,2
8 ,8 ,8 100,0

1056 99,8 100,0
2 ,2

1058 100,0
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p37 Aproximadamente quantas horas, no total, você dedicou a atividades de lazer no mês passado?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 horas
2 Mais de 5 até 5 horas
3 Mais de 10 até 20 horas

4 Mais de 20 até 30 horas

5 Mais de 30 até 50 horas

6 Mais de 50 até 100 
horas
7 Mais de 100 horas
8 Não teve lazer
9 Não sabe
Total

199 18,8 18,8 18,8
143 13,5 13,5 32,3
136 12,9 12,9 45,2

92 8,7 8,7 53,9

82 7,8 7,8 61,6

95 9,0 9,0 70,6

62 5,9 5,9 76,5
152 14,4 14,4 90,8

97 9,2 9,2 100,0
1058 100,0 100,0

p38 Quantas horas por mês, no total, você gostaria de dedicar a atividades de lazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até 5 horas
2 Mais de 5 até 5 horas
3 Mais de 10 até 20 horas

4 Mais de 20 ate30 horas

5 Mais de 30 até 50 horas

6 Mais de 50 até 100 
horas
7 Mais de 100 horas
9 Não sabe
Total

92 8,7 8,7 8,7
112 10,6 10,6 19,3
173 16,4 16,4 35,6

130 12,3 12,3 47,9

137 12,9 12,9 60,9

170 16,1 16,1 76,9

119 11,2 11,2 88,2
125 11,8 11,8 100,0

1058 100,0 100,0

p39 No mês passado você deixou de fazer alguma atividade de lazer que você gostaria 
de ter feito?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Deixou
2 Não deixou
Total

487 46,0 46,0 46,0
571 54,0 54,0 100,0

1058 100,0 100,0
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p51a (SE SIM – P.39=1) O que você deixou de fazer?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 VIAJAR / AO SÍTIO/ 
LITORAL / INTERIOR / À 
PRAIA
2 IR À FESTAS
3 IR AO TEATRO / 
CINEMAS / SHOWS / 
MUSEU
4 JOGAR FUTEBOL / VÔLEI

6 IR A CASA DE 
PARENTES / VISITAR 
AMIGOS
7 PASSEAR EM GERAL 
(COM FILHOS / ESPOSA
(O) / SOZINHO / AMIGOS)
8 ANDAR DE JET ESQUI
9 FAZER CAMINHADA
10 AO CLUBE/ PISCINA
11 IR A DANCETERIAS / 
BAILES / CASAS 
NOTURNAS / DANÇAR
12 IR AO ESTÁDIO DE 
FUTEBOL
13 ANDAR DE BICLETA / 
PASSEIO CICLÍSTICO
14 IR A PARQUES
15 NAMORAR
16 IR PESCAR
17 PRATICAR ESPORTE / 
GINÁSTICA
18 IR A IGREJA / IR A 
MISSA
19 IR AO SHOPPING / 
FAZER COMPRAS
20 IR A RESTAURANTES / 
LANCHONETES
21 ARRUMAR A CASA / 
SERVIÇO DE CASA
22 IR AO CURSO
98 OUTRAS RESPOSTAS
99 NÃO SABE / NÃO 
LEMBRA
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

136 12,9 27,9 27,9

8 ,8 1,6 29,6
65 6,1 13,3 42,9

23 2,2 4,7 47,6

11 1,0 2,3 49,9

34 3,2 7,0 56,9

1 ,1 ,2 57,1
7 ,7 1,4 58,5

13 1,2 2,7 61,2
25 2,4 5,1 66,3

3 ,3 ,6 66,9

4 ,4 ,8 67,8

58 5,5 11,9 79,7
3 ,3 ,6 80,3
9 ,9 1,8 82,1

40 3,8 8,2 90,3

6 ,6 1,2 91,6

11 1,0 2,3 93,8

7 ,7 1,4 95,3

2 ,2 ,4 95,7

1 ,1 ,2 95,9
17 1,6 3,5 99,4

3 ,3 ,6 100,0

487 46,0 100,0
298 28,2
273 25,8
571 54,0

1058 100,0
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p51b (SE SIM – P.39=1) O que você deixou de fazer? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 VIAJAR / AO SÍTIO/ 
LITORAL / INTERIOR / À 
PRAIA
2 IR À FESTAS
3 IR AO TEATRO / 
CINEMAS / SHOWS / 
MUSEU
4 JOGAR FUTEBOL / VÔLEI

6 IR A CASA DE 
PARENTES / VISITAR 
AMIGOS
7 PASSEAR EM GERAL 
(COM FILHOS / ESPOSA
(O) / SOZINHO / AMIGOS)
11 IR A DANCETERIAS / 
BAILES / CASAS 
NOTURNAS / DANÇAR
12 IR AO ESTÁDIO DE 
FUTEBOL
14 IR A PARQUES
16 IR PESCAR
17 PRATICAR ESPORTE / 
GINÁSTICA
19 IR AO SHOPPING / 
FAZER COMPRAS
20 IR A RESTAURANTES / 
LANCHONETES
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

10 ,9 27,0 27,0

3 ,3 8,1 35,1
7 ,7 18,9 54,1

1 ,1 2,7 56,8

1 ,1 2,7 59,5

1 ,1 2,7 62,2

1 ,1 2,7 64,9

1 ,1 2,7 67,6

6 ,6 16,2 83,8
1 ,1 2,7 86,5
1 ,1 2,7 89,2

2 ,2 5,4 94,6

2 ,2 5,4 100,0

37 3,5 100,0
598 56,5
423 40,0

1021 96,5
1058 100,0
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p51c (SE SIM – P.39=1) O que você deixou de fazer? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 VIAJAR / AO SÍTIO/ 
LITORAL / INTERIOR / À 
PRAIA
3 IR AO TEATRO / 
CINEMAS / SHOWS / 
MUSEU
6 IR A CASA DE 
PARENTES / VISITAR 
AMIGOS
19 IR AO SHOPPING / 
FAZER COMPRAS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 25,0 25,0

1 ,1 25,0 50,0

1 ,1 25,0 75,0

1 ,1 25,0 100,0

4 ,4 100,0
560 52,9
494 46,7

1054 99,6
1058 100,0

p51d (SE SIM – P.39=1) O que você deixou de fazer? O que mais?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 9 FAZER CAMINHADA
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
557 52,6
500 47,3

1057 99,9
1058 100,0
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p52 (SE SIM – P.39=1) Qual foi o principal motivo que impediu você de fazer o que gostaria de ter 
feito no mês passado? (ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 FALTA DE DINHEIRO
2 FALTA  DE TEMPO / 
TRABALHA TODO DIA / 
COMPROMISSO NO 
TRABALH
3 FALTA DE CARRO / 
CARRO COM 
PROBLEMAS
4 CUIDANDO DOS 
FILHOS / NETOS
5 ESTUDOS / COLÉGIO / 
ESCOLA
6 PROBLEMAS DE 
SAÚDE / RESTRIÇÃO 
MÉDICA
7 FALTA DE SOL / MUITA 
CHUVA
8 PROBLEMAS DE 
SAÚDE NA FAMILIA
9 A ESPOSA
10 COMPROMISSOS COM 
A FAMILIA
11 FALTA DE SEGURANÇA

12 FALTA DE COMPANIA
13 SERVIÇOS 
DOMÉSTICOS
14 OS PAIS NÃO 
DEIXARAM
15 DIFÍCIL ACESSO / É 
MUITO LONGE / FORA DE 
MÃO
98 OUTRAS RESPOSTAS
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

224 21,2 46,0 46,0
139 13,1 28,5 74,5

11 1,0 2,3 76,8

6 ,6 1,2 78,0

5 ,5 1,0 79,1

20 1,9 4,1 83,2

11 1,0 2,3 85,4

15 1,4 3,1 88,5

3 ,3 ,6 89,1
4 ,4 ,8 89,9

15 1,4 3,1 93,0

3 ,3 ,6 93,6
2 ,2 ,4 94,0

4 ,4 ,8 94,9

1 ,1 ,2 95,1

24 2,3 4,9 100,0
487 46,0 100,0
299 28,3
272 25,7
571 54,0

1058 100,0
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tvcor Você tem televisores (cores) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

467 44,1 44,1 44,1
368 34,8 34,8 78,9
139 13,1 13,1 92,1

38 3,6 3,6 95,7
8 ,8 ,8 96,4
2 ,2 ,2 96,6

36 3,4 3,4 100,0
1058 100,0 100,0

tvpb Você tem televisão (preto e branco) em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
9 Não tem
Total

142 13,4 13,4 13,4
13 1,2 1,2 14,7

1 ,1 ,1 14,7
1 ,1 ,1 14,8

901 85,2 85,2 100,0
1058 100,0 100,0

radio Você tem rádios em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

446 42,2 42,2 42,2
313 29,6 29,6 71,7
142 13,4 13,4 85,2

47 4,4 4,4 89,6
26 2,5 2,5 92,1
29 2,7 2,7 94,8
55 5,2 5,2 100,0

1058 100,0 100,0
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carro Você tem automóveis em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

396 37,4 37,4 37,4
99 9,4 9,4 46,8
21 2,0 2,0 48,8

4 ,4 ,4 49,1
1 ,1 ,1 49,2
2 ,2 ,2 49,4

535 50,6 50,6 100,0
1058 100,0 100,0

empreg Você tem empregada fixa mensalista em sua casa? Se sim quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
9 Não tem
Total

63 6,0 6,0 6,0
3 ,3 ,3 6,2

992 93,8 93,8 100,0
1058 100,0 100,0

aspira Você tem aspirador de pó em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

364 34,4 34,4 34,4
19 1,8 1,8 36,2

2 ,2 ,2 36,4
673 63,6 63,6 100,0

1058 100,0 100,0

maqlav Você tem maq. de lavar roupas em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
9 Não tem
Total

766 72,4 72,4 72,4
39 3,7 3,7 76,1

1 ,1 ,1 76,2
252 23,8 23,8 100,0

1058 100,0 100,0
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video Você tem videocassete em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
9 Não tem
Total

588 55,6 55,6 55,6
77 7,3 7,3 62,9

9 ,9 ,9 63,7
1 ,1 ,1 63,8
1 ,1 ,1 63,9

382 36,1 36,1 100,0
1058 100,0 100,0

banhe Você tem banheiros em sua casa? Se sim quantos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1
2
3
4
5
6 6 ou mais
9 Não tem
Total

695 65,7 65,7 65,7
263 24,9 24,9 90,5

71 6,7 6,7 97,3
22 2,1 2,1 99,3

3 ,3 ,3 99,6
3 ,3 ,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1058 100,0 100,0

gelad Você possui geladeira em casa ? (SE SIM) É uma geladeira simples (sem freezer) ou duplex, 
com freezer numa porta separada ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui apenas 
geladeira simples
2 Possui geladeira duplex

9 Não possui geladeira
Total

684 64,7 64,7 64,7

344 32,5 32,5 97,2

30 2,8 2,8 100,0
1058 100,0 100,0

freezer (PARA TODOS) Você possui freezer ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Possui freezer
2 Não possui freezer
Total

Omisso Sistema
Total

231 21,8 21,9 21,9
826 78,1 78,1 100,0

1057 99,9 100,0
1 ,1

1058 100,0
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escola Até que ano da escola você estudou ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário incompleto / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

147 13,9 13,9 13,9

286 27,0 27,0 40,9

108 10,2 10,2 51,1
166 15,7 15,7 66,8
213 20,1 20,1 87,0

60 5,7 5,7 92,6
65 6,1 6,1 98,8
13 1,2 1,2 100,0

1058 100,0 100,0

escolac Até que ano da escola você estudou ? E  o chefe da família ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto / primário 
incompleto
2 Primário incompleto / 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
9 Não sabe
Total

163 15,4 15,4 15,4

333 31,5 31,5 46,9

139 13,1 13,1 60,0
73 6,9 6,9 66,9

180 17,0 17,0 83,9
34 3,2 3,2 87,1
97 9,2 9,2 96,3
24 2,3 2,3 98,6
15 1,4 1,4 100,0

1058 100,0 100,0

p42a (SE O ENTREVISTADO POSSUI EMPREGADA (O) (S) MENSALISTA (S) - VER QUADRO DE 
CLASSIFICAÇÃO) Qual (quais) o (s) cargo (s) ou função (ôes) ocupado por essa (e) (s) empregada 

(o) (s) mensalista (s)? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arrumadeira
2 Babá
5 Cosinheira
6 Empregada doméstica 
(para serviços gerais)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

5 ,5 7,6 7,6
10 ,9 15,2 22,7

1 ,1 1,5 24,2
50 4,7 75,8 100,0

66 6,2 100,0
519 49,1
473 44,7
992 93,8

1058 100,0
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p42b (SE O ENTREVISTADO POSSUI EMPREGADA (O) (S) MENSALISTA (S) - VER QUADRO DE 
CLASSIFICAÇÃO) Qual (quais) o (s) cargo (s) ou função (ôes) ocupado por essa (e) (s) empregada 

(o) (s) mensalista (s)? (ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Arrumadeira
6 Empregada doméstica 
(para serviços gerais)
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

1 ,1 25,0 25,0
3 ,3 75,0 100,0

4 ,4 100,0
555 52,5
499 47,2

1054 99,6
1058 100,0

p43a (PARA CADA RESPOSTA CITADA NA P.42, ANOTE QUANTIDADE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 ARRUMADEIRA
Omisso 0

Sistema
Total

Total

5 ,5 100,0 100,0
556 52,6
497 47,0

1053 99,5
1058 100,0

p43b (PARA CADA RESPOSTA CITADA NA P.42, ANOTE QUANTIDADE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 BABÁ
Omisso 0

Sistema
Total

Total

10 ,9 100,0 100,0
551 52,1
497 47,0

1048 99,1
1058 100,0

p43e (PARA CADA RESPOSTA CITADA NA P.42, ANOTE QUANTIDADE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 COZINHEIRA
Omisso 0

Sistema
Total

Total

1 ,1 100,0 100,0
555 52,5
502 47,4

1057 99,9
1058 100,0
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p43f (PARA CADA RESPOSTA CITADA NA P.42, ANOTE QUANTIDADE)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 EMPREGADA 
DOMÉSTICA

Omisso 0
Sistema
Total

Total

53 5,0 100,0 100,0

524 49,5
481 45,5

1005 95,0
1058 100,0

p44aa (PARA CADA CARGO OU FUNÇÃO CITADO) Qual é o salário mensal dela (e) 
(s) excluindo passes de ônibus, metrô ou trem?  ARRUMADEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 136
150
190
250
350
Total

Omisso Sistema
Total

1 ,1 20,0 20,0
1 ,1 20,0 40,0
1 ,1 20,0 60,0
1 ,1 20,0 80,0
1 ,1 20,0 100,0
5 ,5 100,0

1053 99,5
1058 100,0

p44ba (PARA CADA CARGO OU FUNÇÃO CITADO) Qual é o salário mensal dela (e) (s) 
excluindo passes de ônibus, metrô ou trem? BABÁ

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 130
150
160
200
500
700
999 NAO SABE
Total

Omisso Sistema
Total

2 ,2 20,0 20,0
2 ,2 20,0 40,0
1 ,1 10,0 50,0
2 ,2 20,0 70,0
1 ,1 10,0 80,0
1 ,1 10,0 90,0
1 ,1 10,0 100,0

10 ,9 100,0
1048 99,1
1058 100,0

p44ea (PARA CADA CARGO OU FUNÇÃO CITADO) Qual é o salário mensal dela (e) 
(s) excluindo passes de ônibus, metrô ou trem? COZINHEIRA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 400
Omisso Sistema
Total

1 ,1 100,0 100,0
1057 99,9
1058 100,0
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p44fa (PARA CADA CARGO OU FUNÇÃO CITADO) Qual é o salário mensal dela (e) (s) 
excluindo passes de ônibus, metrô ou trem? EMPREGADA DOMESTICA

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 97
120
136
150
180
190
200
220
230
250
270
272
280
300
350
400
408
500
548
600
660
999 NAO SABE
Total

Omisso Sistema
Total

3 ,3 5,7 5,7
1 ,1 1,9 7,5
1 ,1 1,9 9,4
4 ,4 7,5 17,0
1 ,1 1,9 18,9
1 ,1 1,9 20,8
3 ,3 5,7 26,4
1 ,1 1,9 28,3
1 ,1 1,9 30,2
9 ,9 17,0 47,2
1 ,1 1,9 49,1
1 ,1 1,9 50,9
2 ,2 3,8 54,7
7 ,7 13,2 67,9
2 ,2 3,8 71,7
4 ,4 7,5 79,2
1 ,1 1,9 81,1
1 ,1 1,9 83,0
1 ,1 1,9 84,9
2 ,2 3,8 88,7
1 ,1 1,9 90,6
5 ,5 9,4 100,0

53 5,0 100,0
1005 95,0
1058 100,0

p45 (PARA TODOS) Você  utiliza os serviços de faxineira que trabalha eventualmente, 
ou seja, diarista?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Utiliza
2 Não utiliza
Total

Omisso Sistema
Total

114 10,8 10,8 10,8
942 89,0 89,2 100,0

1056 99,8 100,0
2 ,2

1058 100,0
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p46 Quanto você paga pela diária dela, excluindo passes de ônibus, metrô ou trem? 
(ESPONTÂNEA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 10
17
20
25
30
35
40
45
48
50
53
60
80
99 Não sabe
200
Total

Omisso 0
Sistema
Total

Total

3 ,3 2,6 2,6
1 ,1 ,9 3,5
2 ,2 1,8 5,3
6 ,6 5,3 10,5

21 2,0 18,4 28,9
9 ,9 7,9 36,8

28 2,6 24,6 61,4
12 1,1 10,5 71,9

1 ,1 ,9 72,8
20 1,9 17,5 90,4

1 ,1 ,9 91,2
3 ,3 2,6 93,9
2 ,2 1,8 95,6
4 ,4 3,5 99,1
1 ,1 ,9 100,0

114 10,8 100,0
484 45,7
460 43,5
944 89,2

1058 100,0

p47 Normalmente, quantas vezes por semana, você utiliza os serviços dessa faxineira? (RESPOSTA 
ESPONTÂNEA E ÚNICA)

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Uma vez por semana
2 Duas vezes por semana

3 Trêz vezes por semana

4 Quatro vezes por 
semana
5 Cinco vezes por semana

6 Seis vezes por semana

Total
Omisso 0

Sistema
Total

Total

68 6,4 59,6 59,6
14 1,3 12,3 71,9

8 ,8 7,0 78,9

2 ,2 1,8 80,7

18 1,7 15,8 96,5

4 ,4 3,5 100,0

114 10,8 100,0
484 45,7
460 43,5
944 89,2

1058 100,0
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rendaf (PARA TODOS - MOSTRE O CARTÃO) Somando a sua renda com a renda das pessoas que 
moram com você, quanto é aproximadamente a renda familiar na sua casa  ?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Até R$ 272,00
2 De R$ 273,00 até R$ 
408,00
3 De R$ 409,00 até R$ 
680,00
4 De R$ 681,00 até R$ 
1.360,00
5 De R$ 1.361,00 até R$ 
2.720,00
6 De R$ 2.721,00 até R$ 
6.800,00
7 R$ 6.801,00 ou mais
8 Não sabe
9 Recusa
Total

92 8,7 8,7 8,7
147 13,9 13,9 22,6

189 17,9 17,9 40,5

298 28,2 28,2 68,6

159 15,0 15,0 83,6

109 10,3 10,3 94,0

12 1,1 1,1 95,1
34 3,2 3,2 98,3
18 1,7 1,7 100,0

1058 100,0 100,0

regiao Em qual região da cidade você mora

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Centro
2 Zona Norte
3 Zona Sul
4 Zona Leste
5 Zona Oeste
Total

32 3,0 3,0 3,0
228 21,6 21,6 24,6
330 31,2 31,2 55,8
356 33,6 33,6 89,4
112 10,6 10,6 100,0

1058 100,0 100,0

cbrasil CLASSIFICACAO SOCIOECONOMICA - BRASIL

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A
3 B
5 C
6 D
7 E
99 Não sabe
Total

67 6,3 6,3 6,3
317 30,0 30,0 36,3
402 38,0 38,0 74,3
235 22,2 22,2 96,5

21 2,0 2,0 98,5
16 1,5 1,5 100,0

1058 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

39 3,7 3,7 3,7
37 3,5 3,5 7,2
32 3,0 3,0 10,2
34 3,2 3,2 13,4
31 2,9 2,9 16,4
35 3,3 3,3 19,7
23 2,2 2,2 21,8
17 1,6 1,6 23,4
18 1,7 1,7 25,1
18 1,7 1,7 26,8
33 3,1 3,1 30,0
26 2,5 2,5 32,4
33 3,1 3,1 35,5
28 2,6 2,6 38,2
25 2,4 2,4 40,5
29 2,7 2,7 43,3
23 2,2 2,2 45,5
21 2,0 2,0 47,4
18 1,7 1,7 49,1
27 2,6 2,6 51,7
27 2,6 2,6 54,3
15 1,4 1,4 55,7
23 2,2 2,2 57,8
23 2,2 2,2 60,0
41 3,9 3,9 63,9
16 1,5 1,5 65,4
17 1,6 1,6 67,0
21 2,0 2,0 69,0

8 ,8 ,8 69,8
17 1,6 1,6 71,4
14 1,3 1,3 72,7
19 1,8 1,8 74,5
18 1,7 1,7 76,2
11 1,0 1,0 77,2
17 1,6 1,6 78,8
11 1,0 1,0 79,9
11 1,0 1,0 80,9
14 1,3 1,3 82,2
10 ,9 ,9 83,2
14 1,3 1,3 84,5
12 1,1 1,1 85,6

9 ,9 ,9 86,5
6 ,6 ,6 87,1
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
78
79
80
81
86
Total

6 ,6 ,6 87,1
10 ,9 ,9 88,0
11 1,0 1,0 89,0

7 ,7 ,7 89,7
12 1,1 1,1 90,8

7 ,7 ,7 91,5
5 ,5 ,5 92,0

11 1,0 1,0 93,0
5 ,5 ,5 93,5
7 ,7 ,7 94,1

13 1,2 1,2 95,4
8 ,8 ,8 96,1
9 ,9 ,9 97,0
2 ,2 ,2 97,2
8 ,8 ,8 97,9
3 ,3 ,3 98,2
4 ,4 ,4 98,6
6 ,6 ,6 99,1
3 ,3 ,3 99,4
2 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1058 100,0 100,0
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	p33b Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos importante em último lugar.  SEGURANÇA
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	p33i Gostaria que você os colocasse na ordem de importância para sua qualidade de vida. O mais importante em primeiro lugar e assim em diante até o menos importante em último lugar.  ESTUDO
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